



16.02.17.

Дорогая Великая Богиня, могу ли я узнать здесь свою земную историю?

На каждом плане/уровне своя история, как ты знаешь. Твоя история не совпадает на разных уровнях. Где-то ты появилась раньше, где-то позже. В какие-то периоды твоя история соответствовала истории планеты, но чаще всего ты появлялась и исчезала из Хроник Земли, делая перерыв.

С чем были связаны перерывы? Я не воплощалась или уходила с планетного плана, или воплощалась в другом месте?

Автор: Наталья Котельникова

26.02.2017 07:25 - Обновлено 26.02.2017 07:29

Ты могла воплощаться на разных планах одновременно, в разных местах одновременно, и уходить, в то же время, сделав перерыв в воплощениях на отдых. Нет линейной последовательности, как ты понимаешь, в том виде, как вы привыкли думать. Ты могла воплотиться на разных планетах, чтобы транслировать те навыки и знания через своих проводников, например, с Венеры на Землю. Таким образом, не обязательно с этими навыками было прилетать и воплощаться в виде пришельцев-богов. Достаточно было стать проводником знаний, и твоя сущность помогала осознать какие-то науки или выводы, поддерживать высокий вибрационный уровень в условиях более низковибрационного уровня окружения (минерального, человеческого).

Я вижу себя в Срединной Земле. Я выгляжу, как высокая светящаяся фигура, питающаяся светом и энергиями внутреннего солнца. Я летаю, слегка оттолкнувшись от земли, невысоко. Мгновенно перемещаюсь, стоит мне подумать, в нужное мне место без полета (телепортируюсь). По сознанию я очень похожу на свой лемурийский аспект, как я его знаю: внутри много света, мало сведений и знаний как таковых, внутренняя земная информация еще не накоплена. Отсутствуют нижние энергии и понятия (страхи), не накоплены сравнение, логика, оценки и низкочастотные чувства, наподобие вины или обиды. Светлое детское кроткое ощущение райско-детского существования. Наверное, это близко к животному разуму, если вокруг него нет врагов и опасностей.

Всё кругом тебя доброжелательно и мягко. Я мало завишу от других таких же существ, как я - социум мало наработан. Моё сознание сконцентрировано внутри меня – я чутко прислушиваюсь и слышу себя, внутри покой и мир.

Хотела написать «блаженство». Но в то время мне не с чем было сравнивать, понятие «блаженство» было открыто, как сравнительное с «мучением», «страданием», поэтому написала «покой и мир», можно еще написать «благодать», чтобы читателю было понятно. Это та самая благодать, к которой хочет возвратиться человек, как к состоянию просветления. Мой просветленный аспект был на детском уровне, и только соединение для совместного проживания с другими подобными начало создавать первые миры социума, в котором постепенно начали создаваться разные условия выживания.

Это сознание элементала?

Нет, сознание человека отличалось сразу от сознания духов Земли. Ты могла общаться с

элементарными духами, но происхождение ангельское, а не элементарное (от Архангелов, а не от Элохимов).

Чем Архангелы[1] отличаются от Элохимов?

Это разные категории духовных сущностей, порождающие разных существ. Вот Архангелы, а вот Элохимы, смотри.

Символичное представление моего трехмерного сознания: Архангел – большой светлый светящийся шар, шар может изменять свои формы. Я могу в него входить, сливаясь с ним. При этом растворяюсь в свете. Внутри много света, легкая любовь, благодать. Архангел открыт/устремлен ввысь, внизу ограничение (как растение без корня). Состояние экзальтации, экстаза, вибрации напряженные, но легкие (не знаю, понятно ли - сила без сопротивления). Внутри много свободы и «райского» света. Нет ощущения какого-то «могущества», потому что нет сравнения с чем-то другим внутри. Мы такие всегда, с рождения. Сознание коллективное - мы.

Элохим[2] – Шар поменьше и поплотнее, меньше света, и внутри, словно сеть или паутина – «скелет», позволяющий существовать в большей плотности. Не моё.

Прошу представиться, раскрыться. Вошла. Здесь уже два луча, как у человека - сутратма вниз и вверх. Мое состояние внутри – полусогнутое, по росту не подходит. Вокруг сумерки. Устремления вверх нет, и вниз тоже нет. Внутри тихо и спокойно, но что-то немного тревожит, какое-то ожидание... Энергии внутренней Земли... Не очень светлые, но комфортные.

Спрашиваю – кого или что ты ждешь?

Молчание. Внутри весьма беспокойное существо, этот Элохим.

- Ты Элохим или я что-то не так говорю?

Задуманно:

- Да, Элохим мы.

- Что с тобой?

- Ничего. Мы такие всегда. Это норма.

- Как будто тесно вам?

- Да, вырастаем мы из своей оболочки.

Оболочка на моих глазах словно лопается, и оттуда начинает выходить свет, как будто серая скорлупа треснула, и лезет цыпленок.

Еще не вылез. Символ трансформации, которую, вероятно, переживают нижние миры.

Великая Богиня, благодарю за картинки. Что происходит с Элохимом?

Догадайся сама.

Я думаю, вознесение или трансформация? Переход в более высокие вибрации?

Да, верно. И вслед за ними все нижеастральные существа начнут касаться света. Касаться – значит пригублять, пробовать, привыкать.

Значит, человек не был никогда элементом? А как же сведения, что я была древесным элементом дриадой? Я была ей или нет?

Уж не думаешь ли ты, что только на Земле растут деревья? А на Венере?

У нас разноречивые сведения – может человек стать животным, земным духом или стихийным элементом? Например, Рамта стал ветром, но его развитие очень высоко. Он прекрасный Учитель. Может ли душа войти в животного или земного духа после человеческой инкарнации?

Рамта на самом деле не ветер, а светлый дух, свободный, как ветер. То есть, это не элементал и никогда им не был. Его лемурийское существование окончилось вознесением в свет. Это древнее вознесения высокого духа, пришедшего на планету развить людей.

Сейчас домашние животные уже довольно близки по развитию к самым низкоразвитым людям. И по воспитанию часто даже превосходят некоторых из людей. Я понимаю вопрос: может ли человек стать в другой жизни животным. При определенных обстоятельствах может, но это против эволюционного развития. Сейчас люди подвергаются пересмотру и сепарации. Кто-то может уже в ближайшем будущем устроиться на другой планете и родиться, как будто всегда тут жил (в прошлых жизнях). А некоторые повторяют путь животного (ВБ не хочет ничего пояснять, «не царское это дело»).

Как же должна развиваться душа человека, по какому плану?

Автор: Наталья Котельникова

26.02.2017 07:25 - Обновлено 26.02.2017 07:29

Человек создан Архангелами, и его предназначение – об этом мы говорили, стать предтечей более высокоразвитых существ вселенной. Об этом рано пока говорить, еще недостаточно материалов и сведений об этом пути. Все наблюдатели, каждый со своей позиции, оценивает возможности людей и прогнозирует возможное будущее. Об этом мы поговорим позже.

Благодарю, Великая Богиня!

[1] <https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B5%D0%BB>

Википедия.

[2] см. <https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%AD%D0%BB%D0%BE%D1%85%D0%B8%D0%BC>

Википедия.